

**EN : Product Safety Information - GPSR Compliance**

**FR : Informations de sécurité du produit - Conformité RSPG**

**DE : Produktsicherheitsinformationen - GPSR-Konformität**

**IT : Informazioni sulla sicurezza del prodotto - Conformità GPSR**

**ES : Información de seguridad del producto - Conformidad GPSR**

**NL : Productveiligheidsinformatie - GPSR-naleving**

**PT : Informações de segurança do produto - Conformidade GPSR**

**PL : Informacje o bezpieczeŃstwie produktu - Zgodno?? z GPSR**

## General Information / Informations Generales

**Langues / Languages:** French, German, Italian, Spanish, Dutch

**Brand:** FREELAP

**Model:** FREELAP - ATHLE TX TOUCH PRO

**SKU:** 1516-00-00-00

**Relation:**

**EAN:** 3701483902887



## Generated Content

# French Version

DOCUMENT D'INFORMATION SUR LA SÉCURITÉ CONFORME À LA NORME GPSR POUR CE PRODUIT  
Ce document fournit des informations importantes sur la sécurité pour le produit décrit ci-dessous. Veuillez lire attentivement ces informations avant d'utiliser le produit.

## DESCRIPTION DU PRODUIT

La balise de départ Tx Touch Pro est spécialement conçue pour les départs en starting-bloc en athlétisme, ainsi que pour divers exercices d'entraînement. Très simple d'utilisation, elle se pose simplement au sol sur la ligne de départ. Lorsque l'athlète relâche la pression sur le bouton, le chronomètre du FxChip BLE démarre immédiatement de manière automatique. Pratique, précise et résistante, elle révolutionne vos entraînements !

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Poids : 50 g
- Dimensions : Diamètre de 82 x 10 mm
- Compatibilité : FxChip / FxChip BLE
- Balise avec 1 code : Départ
- Précision : 1/100 seconde
- Distance de détection : 1,5 mètres
- Batterie : Lithium CR2032 (batterie remplaçable par l'utilisateur) + Indicateur de batterie faible
- Autonomie : 15'000 départs
- Résistance à l'eau : 3ATM
- Résistance à la température : -20°C à +50°C

## LIVRAISON, GARANTIE, RETOURS

- Livraison en un colis.
- Garantie contre les défauts de fabrication. Ne prend pas en compte une mauvaise utilisation du produit ou les conditions climatiques.
- Retours dans les 14 jours dans l'emballage d'origine.

## CONFORMITÉ À LA NORME GPSR

Ce produit répond aux exigences de sécurité de la norme GPSR (Règlement général sur la sécurité des produits). Il a été conçu et fabriqué en respectant les normes de sécurité en vigueur.

## CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Ne pas utiliser le produit dans des conditions météorologiques extrêmes (pluie, neige, températures extrêmes).
- Ne pas utiliser le produit de manière abusive ou inappropriée.
- Toujours vérifier l'état du produit avant utilisation. Si des dommages sont constatés, ne pas utiliser le produit et contacter le service client.
- Ne pas démonter ou modifier le produit.
- Tenir hors de portée des enfants.
- Utiliser le produit conformément aux instructions du fabricant.

## EN CAS DE PROBLÈME

En cas de problème avec le produit, veuillez contacter le service client pour obtenir de l'aide et des instructions de retour.

Ce document est fourni à titre informatif uniquement et ne remplace pas les instructions d'utilisation et de sécurité fournies avec le produit. Veuillez toujours utiliser le produit conformément aux instructions du fabricant.

---

# German Version

## SICHERHEITSHINWEIS-DOKUMENT FÜR DIESES PRODUKT

Dies ist ein vollständiger Produktbeschreibung für die Erstellung des Dokuments.

### BESCHREIBUNG DES PRODUKTS

**DIE SPEZIELL FÜR STARTBLÖCKE ENTWICKELTE BALISE.** Die Startblock-Balise Tx Touch Pro wurde speziell für Leichtathletik-Starts und verschiedene Trainingsübungen entwickelt. Sie ist sehr einfach zu bedienen und wird einfach auf der Startlinie am Boden platziert. Sobald der Athlet den Knopf loslässt, startet der FxChip BLE-Chronometer automatisch. Praktisch, präzise und robust – sie revolutioniert dein Training!

### TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Gewicht: 50 g

Abmessungen: Durchmesser von 82 x 10 mm

Kompatibilität: FxChip / FxChip BLE

Balise mit 1 Code: Start

Genauigkeit: 1/100 Sekunde

Erkennungsbereich: 1,5 Meter

Batterie: Lithium CR2032 (vom Benutzer austauschbar) + Batterieanzeige bei niedrigem Ladestand

Autonomie: 15.000 Starts

Wasserbeständigkeit: 3 ATM

Temperaturbeständigkeit: -20°C bis +50°C

### LIEFERUNG, GARANTIE, RÜCKGABE

Lieferung in einem Paket.

Garantie gegen Herstellungsfehler. Keine Abdeckung bei unsachgemäßer Nutzung des Produkts oder bei widrigen Wetterbedingungen.

Rückgabe innerhalb von 14 Tagen in der Originalverpackung.

---

## Italian Version

### DESCRIZIONE DEL PRODOTTO IL TAG SPECIFICAMENTE PROGETTATO PER LE PARTENZE DALLE

BLOCCHETTE DI PARTENZA. Il tag di partenza Tx Touch Pro è specificamente progettato per le partenze dalle blocchette di partenza nell'atletica leggera, così come per vari esercizi di allenamento. Molto semplice da usare, si posiziona semplicemente a terra sulla linea di partenza. Quando l'atleta rilascia la pressione sul pulsante, il cronometro del FxChip BLE parte immediatamente in modo automatico. Pratica, precisa e resistente, rivoluziona i tuoi allenamenti! CARATTERISTICHE TECNICHE Peso: 50 g Dimensioni: Diametro di 82 x 10 mm Compatibilità: FxChip / FxChip BLE Tag con 1 codice: Partenza Precisione: 1/100 di secondo Distanza di rilevamento: 1,5 metri Batteria: Litio CR2032 (batteria sostituibile dall'utente) + Indicatore di batteria scarica Autonomia: 15.000 partenze Resistenza all'acqua: 3ATM Resistenza alla temperatura: -20°C a +50°C SPEDIZIONE, GARANZIA, RESI Spedizione in un unico pacco. Garanzia contro i difetti di fabbricazione. Non copre un uso improprio del prodotto o le condizioni climatiche. Resi entro 14 giorni nell'imballaggio originale."

---

## Spanish Version

### DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO ETIQUETA ESPECIALMENTE DISEÑADA PARA SALIDAS EN BLOQUE DE

SALIDA. La etiqueta de salida Tx Touch Pro está especialmente diseñada para salidas en bloque de salida en atletismo, así como para varios ejercicios de entrenamiento. Muy fácil de usar, simplemente se coloca en el suelo en la línea de salida. Cuando el atleta suelta el botón, el cronómetro del FxChip BLE se inicia automáticamente. Práctica, precisa y resistente, ¡revolucionas tus entrenamientos! CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Peso: 50 g

Dimensiones: Diámetro de 82 x 10 mm Compatibilidad: FxChip / FxChip BLE Etiqueta con 1 código: Salida  
Precisión: 1/100 segundo Distancia de detección: 1,5 metros Batería: Litio CR2032 (batería reemplazable por el usuario) + Indicador de batería baja Autonomía: 15.000 salidas Resistencia al agua: 3ATM Resistencia a la temperatura: -20°C a +50°C ENTREGA, GARANTÍA, DEVOLUCIONES Entrega en un paquete. Garantía contra defectos de fabricación. No cubre un uso incorrecto del producto o condiciones climáticas. Devoluciones en un plazo de 14 días en el embalaje original."

---

## Dutch Version

### VEILIGHEIDSINFORMATIE DOCUMENT GPSR CONFORMITEIT VOOR DIT PRODUCT

Dit document bevat belangrijke veiligheidsinformatie voor het gebruik van de Tx Touch Pro startblok balise. Lees deze informatie zorgvuldig door voordat u het product gebruikt.

### BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Gebruik de balise alleen voor het beoefenen van atletiek en gerelateerde trainingen.
- Plaats de balise op een vlakke ondergrond op de startlijn.
- Zorg ervoor dat de balise niet in aanraking komt met water of extreme temperaturen.
- Gebruik de balise niet als deze beschadigd is.
- Houd de balise buiten bereik van kinderen.

### TECHNISCHE SPECIFICATIES

- Gewicht: 50 g
- Afmetingen: Diameter van 82 x 10 mm
- Compatibiliteit: FxChip / FxChip BLE
- Balise met 1 code: Start
- Nauwkeurigheid: 1/100 seconde
- Detectieafstand: 1,5 meter
- Batterij: Lithium CR2032 (vervangbare batterij door de gebruiker)
- Batterij-indicator: waarschuwt voor een lage batterijspanning
- Batterijduur: 15.000 starts
- Waterbestendigheid: 3ATM
- Temperatuurbestendigheid: -20°C tot +50°C

### LEVERING, GARANTIE, RETOURNEREN

- Het product wordt geleverd in één pakket.
  - Garantie tegen fabricagefouten.
  - Garantie dekt geen verkeerd gebruik van het product of extreme weersomstandigheden.
  - Retourneren binnen 14 dagen in de originele verpakking.
- 

## Contact Information

**Brand Manager:** FREELAP SA

**Email:** sales@freelap.ch

**Contact Form:**

**Phone:**

**Address:** Av. D.-Jeanrichard 2A , Fleurier, Val-de-Travers, CH-2114, Suisse

**Trademark Office:** INPI

**Trademark Registration:** 789683

Generated on 2024-12-17 13:51:46

© 2024 Daily & Co. All rights reserved.